

**ОБРАЩЕНИЕ 17-Й СЕССИИ КООРДИНАЦИОННОГО КОМИТЕТА
ПО ГИДРОМЕТЕОРОЛОГИИ И МОНИТОРИНГУ ЗАГРЯЗНЕНИЯ
КАСПИЙСКОГО МОРЯ (КАСПКОМ) К НАУЧНОЙ
ОБЩЕСТВЕННОСТИ ПРИКАСПИЙСКИХ ГОСУДАРСТВ**

Каспийское море играет важную роль в жизни народов, населяющих его берега. Экономическая и социальная значимость моря определяются состоянием его гидро- и экосистемы, которые очень чувствительны к изменениям климата и антропогенным нагрузкам.

Учитывая названные обстоятельства, исследования в области гидрометеорологии и мониторинга загрязнения Каспийского моря имеют большую научную и практическую значимость. Опыт КАСПКОМа показывает, что эта значимость возрастает, когда ученые прикаспийских стран, работающие в этой области, объединяют и координируют свои усилия.

С целью расширения сотрудничества и повышения информированности ученых и специалистов прикаспийских государств о проблемах Каспийского моря и путях их решения 17-я Сессия КАСПКОМ (прошедшая в Казахстане, Астана, 16-17 октября 2012 г.) приняла решение об издании научных трудов КАСПКОМа в электронном виде и в форме одного из разделов сайта КАСПКОМ.

Для публикации в «Научных трудах КАСПКОМ» принимаются как новые, так и опубликованные ранее научные сообщения, освещающие результаты исследований, объектом которых являются Каспийское море и его бассейн. Основными научными рубриками являются:

метеорология и климатология;

гидрология и океанология;

мониторинг окружающей среды.

Ранее неопубликованные материалы размещаются в разделе «Научный журнал КАСПКОМ», а уже опубликованные – в разделе «Научная библиотека КАСПКОМ». Правила оформления и представления материалов, направляемых для публикации в «Научных трудах КАСПКОМ» изложены на сайте КАСПКОМ <http://www.caspcom.com/>.

17-я Сессия КАСПКОМ рекомендует ученым и специалистам прикаспийских государств публиковать результаты исследований Каспийского моря и его бассейна в «Научных трудах КАСПКОМа».

Правила оформления и представления материалов, направляемых для публикации в «Научных трудах КАСПКОМ»

В «Научных трудах КАСПКОМ» в электронном виде (в формате .pdf) публикуются как новые, так и уже опубликованные материалы. Опубликованные материалы помещаются в разделе «Научная библиотека КАСПКОМ», а новые материалы – в разделе «Научный журнал КАСПКОМ».

Опубликованные материалы принимаются для размещения в «Научной библиотеке КАСПКОМ» не позднее, чем через год после их первой публикации, в первоначальном виде (отсканированные и переведенные в формат .pdf). Язык первой публикации может быть любым. При этом наименование статьи, список авторов и аннотация должны быть изложены на русском и английском языках и приложены отдельным файлом в формате Word к заявке на публикацию. Заявка представляется на русском или английском языке в формате .pdf автором (одним из авторов), подпись которого на заявке должна быть заверена руководителем организации, работником которой является заявитель, с указанием контактных реквизитов организации. Размещение материалов в «Научной библиотеке КАСПКОМ» не должно нарушать авторских прав, установленных при первоначальной публикации, ответственность за соблюдение этого требования несет заявитель.

Ранее неопубликованные материалы направляются для публикации в «Научном журнале КАСПКОМ» на основании решения Ученого совета организации, на базе которой выполнена научная работа. Копия решения Ученого совета прилагается к заявке, написанной на официальном бланке организации (с указанием ее реквизитов) и подписанной руководителем. Заявка вместе с приложением должна быть отсканирована и переведена в формат .pdf для отправки по электронной почте. Для публикации принимаются материалы, написанные только на русском или английском языке и оформленные в соответствии с изложенными ниже требованиями.

Объем впервые публикуемой статьи вместе с аннотацией, иллюстрациями и списком литературы не должен превышать 10 страниц формата А4, поля – 2 см с каждой стороны, шрифт Times New Roman, размер 12, межстрочный интервал – одинарный. Рисунки и таблицы должны быть вставлены в текст. Ниже наименования статьи (через межстрочный интервал) приводится список авторов (в строку), с указанием имени, фамилии и

адреса электронной почты. Еще ниже (через межстрочный интервал) наименование научной организации, рекомендовавшей статью к публикации, с указанием телефона, факса, адреса электронной почты и местонахождения (город, страна). Далее следует аннотация, затем введение, основная часть, заключение и список литературы. В основной части кратко описываются материалы, методы, результаты исследования и комментарии. После оформления впервые публикуемой статьи в соответствии с данными требованиями она переводится в формат .pdf и вместе с заявкой высылается по указанному ниже адресу.

Материалы для размещения в «Научной библиотеке КАСПКОМ» и публикации в «Научном журнале КАСПКОМ» направляются Координатору КАСПАС по электронной почте на адрес caspcom@mail.ru.